

# Spravodajca ZÁKOPČIA 22.



Správy, oznamy, komentáre - všetko o živote a dianí v Zákopčí  
DECEMBER 2017

## Príhovor starostu

V čase Vianoc si viac ako inokedy uvedomíme, že napriek dospelosti v každom z nás drieme kúsok malého dieťaťa, ktoré netrpelivo čaká na nádherné prípravený štedrovecerný stôl, voňavú kapustnicu, žiarivý stromček a darčeky, ktoré nás pod ním čakajú. Vianočné sviatky – čas radosti, vychutnajme si ich so všetkým čo k nim patrí. V dušiach nech sa nám rozhostí krásny pocit, na stole nech zavonia kapor, či iné dobroty a Štedrý večer nech zanechá v našich srdciach stopu pohody a radosti.

Vážení spoluobčania, optimisti si želajú, aby nový rok bol lepší ako minulý a pesimisti, aby zostal aspoň taký, ako bol predchádzajúci. Ale iba na nás vo väčšine záleží, aký si ho spravíme. Predovšetkým by som vás chcel poprosiť, aby ste sa v novom roku nastavili na dobro, vzájomné pomáhajúce si a pochopenie sa navzájom. Veď v plnej miere platí: „Človek oveľa menej potrebuje ako chce“. Ak si toto uvedomíme, tak každý spor sa nám bude zdať oveľa menší a ľahšie riešiteľný. Určite je toho veľa čo by ufahčilo a spríjemnilo život občanov, ale každodenný úsmev a priateľské slovo nás nestojí nič a človeka veľmi poteší.

V mojom želaní do nového roka sa chcem zároveň poďakovať všetkým, ktorí sa akokoľvek pričínili o rozvoj, zveľadenie, reprezentáciu a údržbu majetku našej obce, ako aj prispeli ku kultúre, športovaniu a vzdelávaniu našich obyvateľov. Dovoľte mi z celého srdca zaželať Vám v novom roku pevné zdravie, pokoj v rodinách, veľa pracovných a osobných úspechov. Nech nestrácate radosť zo života a vieru v to, že zlé sa Vám podarí prekonať a opäť vo vašom živote bude svietiť slnko. Treba sa inšpirovať prírodou, kde vždy zvíťazí teplo nad zimou a svetlo nad tmou. Želám Vám a nám spoločne, aby sme zrealizovali ciele, ktoré sme si predsavzali a tých zamračených dní v našich dušiach, bolo čo najmenej. Tak ešte raz prajem všetkým krásny, príjemný a úspešný nový rok 2018.

## Pozvánka

Kysucká šachová škola, VZLET Čadca  
Vás pozývajú na 2. ročník

## ŠACHOVÝ HOLEŠŤIAKOV MEMORIÁL

žijeme ŠACHOM aj cez Vianoce

Kedy: piatok 29.12.2017

Kde: ZŠ Zákopčie, U Flašíka 957, Zákopčie, okr. Čadca, Slovensko

prezentácia 9:00 - 9:45 hod.

slávnostné otvorenie výstav a turnaja 9:55 hod.

1. kolo začína 10:00 hod.

občerstvenie cca 12:45 hod.

predpokladané vyhodnotenie 15:30 hod.



Štartovné: zadarmo



Príhlášky: do 21.12.2017, Mgr. Pavol Sedláček, tel.: 0915 802 570,  
e-mail: pavol.sedlacek@gmail.com

Celú pozvánku a bližšie informácie nájdete na stránke obce  
Zákopčie: [www.zakopcie.sk](http://www.zakopcie.sk)

## Obecná knižnica oznamuje čitateľom

Od januára sa vyberá poplatok za kalendárny rok 2018.

Žiadame všetkých čitateľov, ktorí dlhodobo nevracajú knihy a nemajú zaplatený poplatok za minulé roky, aby tak urobili čo najskôr. V čase od 27.12. do 29.12.2017 bude knižnica zatvorená z dôvodu čerpania dovolenky.

Obecná knižnica v Zákopčí ukončila projekt:

„Skvalitnenie a modernizácia uloženia knižničného fondu“. Knižnica sa v roku 2017 zapojila do grantovej výzvy Fondu na podporu umenia. Projekt bol úspešný a vďaka finančnej podpore boli do knižnice zakúpené nové regály pre detské oddelenie a oddelenie pre dospelých. Zámerom projektu bola modernizácia knižničného fondu, ako i skvalitnenie knižnično-informačných služieb obyvateľom obce a posun knižnice na kvalitatívne vyššiu úroveň.

Veríme, že modernizácia knižnice sa pozitívne odzrkadlí v spokojnosti čitateľov a návštevníkov knižnice a staro-nové priestory prilákajú aj nových používateľov.

Projekt podporil z verejných zdrojov Fond na podporu umenia.



## Výstavba novej knižnice a informačného strediska

V našej obci sa začalo so stavebnými prácami na budove obecnej knižnice a informačného strediska, ktorá bude stáť na mieste, kde stál Flašíkov dom, ktorý v minulosti slúžil aj ako administratívna budova Jednotného roľníckeho družstva. Pozemok s nehnuteľnosťou daroval obci Fedor Flašík, ktorý bol vlastníkom.

Knižnica, turisticko - kultúrne a informačné stredisko bude poskytovať svoje služby širokému spektru návštevníkov a organizovať kultúrne - vzdelávacie podujatia, ponúkať predaj suvenírov, pohľadníc, máp, poskytovať propagačné materiály. V knižnici bude možnosť používať počítač a internet pre verejnosť. Nebude chýbať priestor na čítanie kníh a časopisov pre všetkých záujemcov a detský kútik, ktorý bude slúžiť deťom na kreslenie, spoločenské hry a kreatívnu tvorbu.

Termín ukončenia výstavby je naplánovaný do 30.9.2018.

## Oznam pre nájomcov hrobových miest

Oznamujeme nájomcom hrobových miest na cintoríne v Zákopčí, ktorým končí nájomné za hrobové miesto dňa 31.12.2017, že je potrebné uhradiť poplatok na obdobie ďalších 10 rokov. Poplatok sa začne vyberať po 1.1.2018.

V prípade zmeny nájomcu (pôvodný nájomca zomrel alebo nájomca už nemá záujem o prenájom hrobového miesta) je potrebné uzatvoriť novú nájomnú zmluvu s novým nájomcom.

Kontakt: Obecný úrad Zákopčie, p. Kolosová, t.č.: 041/4344139 alebo 0911 315 606.

## Oznam pre užívateľov poľnohospodárskej pôdy

Poslanec NR SR Martin Fecko člen výboru pre pôdohospodárstvo a životné prostredie upozorňuje všetkých občanov, ktorí užívajú poľnohospodársku pôdu nie vlastnú, ale cudziu a mali ju vyčlenenú cez pozemkový úrad resp. pozemkový odbor okresného úradu s príslušným rozhodnutím a chcu túto pôdu aj naďalej užívať, aby v lehote do 28.2.2018 podali žiadosť na pozemkový a lesný odbor príslušného okresného úradu o vydanie nového rozhodnutia na tento pozemok. Pracovníci odboru upresnia aké doklady je potrebné doložiť podľa zákona č. 504/2003 Z.z.

Nepodaním žiadosti do daného termínu užívanie náhradného pozemku zaniká. Prosím, nezmeškajte to občania.

Podrobnosti si môžu občania naštudovať prípadne v zákone č. 504/2003 Z.z. o nájme poľnohospodárskej pôdy,..... a konkrétne v § 12b a § 24 c.



## Termínovník zvozu odpadu

Popolnice s domovým odpadom sa odvážajú každý druhý týždeň, vo štvrtok a piatok.

Zber separovaného odpadu vytriedeného vo vreciach (PET fľaše, sklo, obaly z kovu a papier) raz za mesiac.

### Termíny separovaného zberu na prvý polrok 2018:

3. január 2018	11. apríl 2018
14. február 2018	9. máj 2018
14. marec 2018	6. jún 2018



Vytriedené druhy separovaného odpadu (farebné vrecia) vyložte ku popolnici (tí, čo nemajú popolnice, ku kontajnerom na dostupné miesto) večer pred dňom vývozu alebo najneskôr ráno do 7:30 hod. v deň vývozu separovaného odpadu!

Papier - (krabice po zmenšení objemu, časopisy) - *modré vrecie*

Sklo - (bez kovových a korkových uzáverov) - *zelené vrecie*

Plasty (stlačené PET fľaše, tégliky od jogurtov) - *žlté vrecie*

Kovy (plechovky od nápojov, konzervy) - *červené vrecie*

Všetky obaly musia byť bez zvyškov jedla a nápojov!

### Termíny vývozu popolnic na prvý polrok 2018:

11. - 12. január 2018	19. - 20. apríl 2018
25. - 26. január 2018	3. - 4. máj 2018
8. - 9. február 2018	17. - 18. máj 2018
22. - 23. február 2018	31. máj - 1. jún 2018
8. - 9. marec 2018	14. - 15. jún 2018
22. - 23. marec 2018	28. - 29. jún 2018
5. - 6. apríl 2018	



Občania sú povinní si v deň vývozu (v ranných hodinách) vyložiť popolnice s odpadom pred rodinný dom. Ak nebude nádoba vyložená, nebude možné ju vyprázdniť, nakoľko by išlo o neoprávnený vstup na súkromný pozemok. Do popolnic sa nesmie vyhadzovať horúci popol, drevo, sutina, kamene, biologický odpad (tráva, konáre, hĺna, uhynuté zvieratá a pod.) Pokiaľ pracovníci vyvážajúci popolnice zistia, že sa v popolnici nachádza takýto odpad, nemusia smetnú nádobu vysypať. Taktiež nie sú povinní vziať vrecia s odpadom, ktoré sa nachádzajú vedľa popolnice.

Veľkoobjemový odpad sa v našej obci zbiera 2 krát do roka, vždy na jar a na jeseň. Termín zberu bude oznámený v miestnom rozhlase a vyvesený na obecných nástenkách a autobusových zastávkach. Mimo určených termínov Vás žiadame, aby ste veľkoobjemový odpad nedávali ku kontajnerom, ktoré sú určené iba na komunálny a separovaný odpad!

Základná škola v Zákopčí zbiera papier a použitý kuchynský olej.

V prípade zmien Vás budeme informovať oznamom v obecnom rozhlase.

## Kalendár 2018

Obec Zákopčie vydala pre občanov nástenný kalendár na rok 2018. Záujemcovia si ho môžu prísť zobrať zadarmo v budove Obecného úradu alebo v Obecnej knižnici v Zákopčí.

## Zateplenie obecného úradu

V mesiacoch november až december 2017 sa plánuje zatepliť budova Obecného úradu v Zákopčí. Účelom zateplenia a stavebných úprav obecného úradu je zvyšovanie energetickej účinnosti verejných budov. Financovanie bolo z rozpočtu obce.

## Nový supermarket COOP Jednota

V miestnej časti u Fľašika sa stavia nová predajňa supermarketu COOP Jednota, ktorá bude otvorená začiatkom roka 2018.

Po presťahovaní predajne COOP Jednota z budovy, ktorej vlastníkom je obec Zákopčie, zostanú priestory prázdne. V prípade záujmu o prenájom týchto priestorov sa kontaktujte na Obecnom úrade v Zákopčí.

## Zákaz parkovania na komunikáciách

Oznamujeme občanom, aby si svoje motorové vozidlá parkovali na svojich pozemkoch, dvoroch a nie na bočných a verejných komunikáciách, nakoľko začalo obdobie odhrňovania snehu. Na úzkych bočných cestách nie je potom možné sneh odhrnúť kvôli zaparkovaným súkromným vozidlám a občania sa sťažujú, že cesta nie je odhrnutá. Taktiež požiarna a záchranné vozidlá sa už v minulosti nemohli dostať na miesto určenia. Cesta musí byť prejazdná.

## Naši jubilanti

V tomto roku oslávili svoje životné jubileum 70, 80 a 90 rokov títo naši občania:

**70-roční:** Jaroslav Duraj, Františka Halásová, Františka Hlasicová, Stanislav Holeščák, Irena Jakubíková, Štefan Jantulík, Veronika Klieštiková, Viera Kľučková, Jozef Malík, Vilma Mičudová, Ján Nekoranec, Anna Pišteková, Luisa Schraner, Lídia Súcka, Vladimír Šeliga, Anna Tischlerová, Milan Vahančík, Henk Róbert Van 't Hull

**80-roční:** Helena Bičaníková, Adam Bulej, Vavrinec Ceniga, Justin Janščo, Helena Kľučková, Helena Pupišová, Irena Vahančíková

**90-roční:** Františka Belačíková, Veronika Hlobíková, Veronika Holeščáková, Vlastimíla Kontríkova

Blažujeme a prajeme pevné zdravie!

## Z obecnej matriky

Štatistika obyvateľstva od 1.1.2017 do uzávierky Spravodajcu.

Počet obyvateľov 1733.

Prisťahovalo sa 20 nových obyvateľov a odhlásilo 34 obyvateľov.

### Manželstvo uzatvorilo 13 párov:

Jaroslav Golis a Waranya Huangjamnong

Ing. Ján Fujka a Zuzana Magátová

Martin Matejík a Anna Rovňaniková

Ladislav Hažík a Natália Golisová

Miroslav Valko a Valéria Šusteková

Andrej Klieštík a Michaela Repáková

José Agostinho Costa a Veronika Švíková

Patrik Fuják a Nikola Burdelová

Jaroslav Valarik a Marika Gabrišová

Tibor Jopčík a Sabína Paseková

Juraj Čechotka a Kristína Straňavová

Lukáš Kubačák a Mária Michnáčová

Ján Bubica a Mária Halušková

Na spoločnej ceste životom prajeme veľa šťastia, lásky a porozumenia!



### Narodilo sa 14 detí:

Júlia Petrželová, Matej Hažík, Jakub Macáček,

Michal Pastorek, Alžbeta Pavlinová,

Viktória Valariková, Eliška Plačková,

Marek Mičo, Peter Hažík, Gabriel Plaček,

Kristína Jopčíková, Sebastián Jargaš,

Veronika Repáková, Kristína Koristová

Najmenších spoluobčanov v našej obci srdečne vítame, rodičom prajeme veľa zdravia a úspechov pri výchove!



### Opustilo nás 23 občanov:

František Kučera, František Kubačák,

Jaroslav Mlčvík, Júliana Gálíková, Ján Magát,

Anna Rajčanová, Štefan Repák, Štefan Tomáš,

Rastislav Roman, Anna Šurhaňáková, Pavel Koza

František Ceniga, Ján Jurčík, Štefan Horčíciak,

Ján Šeliga, Anna Hažíková, Lídia Cabúková,

Peter Vojtkík, Vlasta Franeková, Františka Belačíková,

Matilda Mindáková, Ladislav Štibor, Veronika Škorvánková

Odpočívajte v pokoji!



V tejto rubrike chceme reagovať na Vaše otázky, pripomienky a návrhy. Svoje podnety môžete zaslať na adresu: Obecný úrad - Zákopčie alebo elektronickou poštou na e-mail: obec@zakopcie.sk Podnet označte heslom "Spravodajca".

Spravodajcu Zákopčia vydáva: Obec Zákopčie, dňa 13.12.2017

Zodpovedný: Ing. František Hažík, starosta obce

Redakčne pripravila: Silvia Kupková

Počet exemplárov: 700 ks. Distribuované do domácností zdarma.

Naša webová stránka: [www.zakopcie.sk](http://www.zakopcie.sk)